



खेलो इंडिया पैरा गेम्स के माध्यम से हमारे एथलीटों को सर्वश्रेष्ठ अवसर मिल रहे हैं।
- डॉ. मनसुख मांडविया

केंद्रीय खेल मंत्री, खेलों इंडिया पैरा गेम्स 2025 के उद्घाटन के अवसर पर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



अनुराग ठाकुर

पूर्व केंद्रीय खेल मंत्री अनुराग ठाकुर की मुश्किल कम हो गई है। दरअसल, भारतीय मुक्केबाजी महासंघ के अध्यक्ष पद के लिए चुनाव लड़ने की कोशिश हिमाचल प्रदेश हाई कोर्ट द्वारा निर्वाचन मंडल से उनकी आयोज्यता पर रोक लगाने और बीएफआई को उनकी उम्मीदवारी के लिए

नामानक की तिथि बढ़ाने का निर्देश देने के बाद फिर से पट्टी पर आ गई है। आदेश में कहा गया है कि इस पृष्ठभूमि में सुविधा का संतुलन भी याचिकाकर्ताओं के पक्ष में है। अगर अंतरिम राहत, जैसा कि याचिकाकर्ताओं ने मांग की है कि प्रदान नहीं की जाती है तो उन्हें अपूरणीय क्षति होगी।

क्या आप जानते हैं? ... आईपीएल के इतिहास में लगातार 10 मैच जीतने का रिकॉर्ड केकेआर के नाम है। केकेआर ने 2014 और 2015 आईपीएल के दौरान लगातार 10 मैच जीते थे।

राष्ट्रदूत, बीकानेर 21 मार्च, 2025 5

कल से आईपीएल 2025 का आगाज

आईपीएल के नियम बदले, गेंदबाजों को मिलेगा सबसे ज्यादा फायदा बीसीसीआई ने गेंद पर लार के इस्तेमाल पर लगे बैन को हटा दिया

मुंबई, 20 मार्च 22 मार्च से आईपीएल 2025 का आगाज होने जा रहा है। इससे पहले गुरुवार को सभी टीमों के कप्तानों ने मीटिंग की, ये मीटिंग बीसीसीआई के हेडक्वार्टर मुंबई में रखी गई। इस बीच आईपीएल के कई नियमों में बदलाव की खबर सामने आई है। इसमें गेंदबाजों को लेकर अहम फैसला हुआ है। बीसीसीआई ने गेंद पर लार के इस्तेमाल पर लगे बैन को हटा दिया है। अब गेंदबाज मैच के दौरान गेंद पर लार का इस्तेमाल कर सकते हैं। साथ ही और भी नियम बदले हैं। क्रिकबज की एक रिपोर्ट के अनुसार मीटिंग में कई अहम फैसले हुए हैं। इसमें गेंद पर लार के इस्तेमाल को लेकर छूट दी गई है। बीसीसीआई ने पहले गेंद पर लार के इस्तेमाल को बैन कर दिया था। इसके साथ ही एक और बड़ा नियम बदला है। मैच के दौरान दूसरी गेंद को लेकर एक नियम बना है। इसके तहत दूसरी गेंद आईपीएल मैच की दूसरी पारी के 11वें ओवर के बाद आएगी। ये नियम रात के समय ओस के प्रभाव को देखते हुए लाया गया है। दरअसल, बीसीसीआई ने कोरोना काल के कारण गेंद पर लार का इस्तेमाल प्रतिबंधित कर दिया था। आईसीसी ने भी इसको लेकर बैन लगाया था। लेकिन अब इस नियम को बदल दिया गया है। भारतीय क्रिकेट टीम के तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने बीते दिनों लार के इस्तेमाल पर लगे बैन को हटाने की मांग की थी। आईपीएल के इस सीजन का पहला मैच केकेआर और आरसीबी के बीच खेला जाएगा। ये मुकाबला इंडन गार्डन्स में 22 मार्च को आयोजित होगा। टूर्नामेंट का पहला क्वालीफायर 20 मई को हैदराबाद में खेला जाएगा। वहीं एलिमिनेटर मैच 21 मई को हैदराबाद में खेला जाएगा। सीजन का दूसरा क्वालीफायर 23 मई को कोलकाता में खेला जाएगा। अगर फाइनल की बात करें तो वह 25 मई को कोलकाता में आयोजित होगा।

विश्व एथलेटिक्स इंडोर चैंपियनशिप 2025 में भारतीय एथलीट नहीं लेंगे भाग

नई दिल्ली, 20 मार्च। चीन के नानजिंग में शुरूवार से शुरू होने वाली विश्व एथलेटिक्स इंडोर चैंपियनशिप (डब्ल्यूआईसी) 2025 में भारत का कोई भी एथलीट प्रतिभाग नहीं करेगा। डब्ल्यूआईसी नानजिंग 2025 के लिए आधिकारिक प्रवेश सूची में चीन में 21 से 23 मार्च तक चलने वाली विश्व एथलेटिक्स इंडोर चैंपियनशिप के लिए पांच भारतीय एथलीट तेजस शिरसे और माधवेंद्र शेखावत (पुरुषों की 60 मीटर बाधा दौड़), ज्योति याराजी (महिलाओं की 60 मीटर बाधा दौड़), एंसी सोजन (महिलाओं की लंबी कूद) और ऐश्वर्या मिश्रा (महिलाओं की 400 मीटर) ने शीर्ष खिलाड़ियों ने क्वालीफाई किया था, लेकिन उन्होंने इस आयोजन में प्रतिभाग नहीं लेने का विकल्प चुना। विश्व एथलेटिक्स इंडोर चैंपियनशिप 2025 में लगभग 120 देशों के लगभग 500 एथलीट भाग लेंगे। नानजिंग स्पोर्ट्स ट्रेनिंग सेंटर में तीन दिनों तक चलने वाली 26 स्पर्धाओं के लिए एथलीट प्रतिस्पर्धा करेंगे। उल्लेखनीय है कि पिछले साल, स्कॉटलैंड के ग्लासगो में आयोजित विश्व एथलेटिक्स इंडोर चैंपियनशिप 2024 में भारत को एक भी पदक नहीं मिला था, जब जेसविन एलिंडन पुरुषों की लंबी कूद स्पर्धा में 13वें स्थान पर रहे थे और प्रवीण चित्रवेल डिप्ल जंप में 11वें स्थान पर रहे थे। भारत ने विश्व एथलेटिक्स इंडोर चैंपियनशिप में कभी कोई पदक नहीं जीता है।

ईसीबी ने शाकिब की गेंदबाजी पर लगाये निलंबन को किया समाप्त

लंदन, 20 मार्च। इंग्लैंड और वेल्स क्रिकेट बोर्ड (ईसीबी) ने बंगलादेश के ऑलराउंडर शाकिब अल हसन की गेंदबाजी पर लगाये गये निलंबन को समाप्त कर दिया है। इसी के साथ उन्हें सभी प्रतियोगिताओं और द हंड्रेड में फिर से प्रतिभाग करने की अनुमति मिल गई है। बंगलादेश के शाकिब पर सितंबर 2024 में काउंटी चैंपियनशिप में सरे के लिए खेले गये एक मैच में अपायर्वर ने उनकी गेंदबाजी एक्शन को लेकर शिकायत की थी। दिसंबर में एक स्वतंत्र मूल्यांकन में पाया गया कि उनकी गेंदबाजी एक्शन ईसीबी नियमों द्वारा अनुमत 15 डिग्री सीमा से अधिक था जिसके बाद उन पर प्रतिबंध लगा दिया गया था। एक महीने बाद भारत में उनकी गेंदबाजी एक्शन की फिर से जांच की गई। इस रिपोर्ट के बाद उन्हें अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में गेंदबाजी करने से प्रतिबंधित कर दिया गया और हाल ही में चैंपियंस ट्रॉफी के लिए उन्हें बंगलादेश की टीम में शामिल नहीं किया गया। ईसीबी ने इस बात की पुष्टि की कि इस महीने की शुरुआत में लॉफबोरो विश्वविद्यालय में उनके क्लब की एक बार फिर से जांच को संपन्न कर दिया गया। उन्होंने अपने एक्शन में पर्याप्त सुधार किया है। इसके बाद उन पर लगाये गये प्रतिबंध को समाप्त कर दिया गया।

चैंपियंस ट्रॉफी जीतने वाली भारतीय टीम को 58 करोड़ रुपये का पुरस्कार



मुंबई, 20 मार्च। चैंपियंस ट्रॉफी जीतने वाली भारतीय टीम को बीसीसीआई ने 58 करोड़ रुपये के नकद पुरस्कार का ऐलान किया है। ये पुरस्कार खिलाड़ियों, कोचिंग और सहयोगी स्टाफ और अजित अगरकर की अध्यक्षता वाली चयन समिति को मिलेगा। हालांकि, बोर्ड ने अपने बयान में ये नहीं बताया कि किसे कितना पुरस्कार मिलेगा। बीसीसीआई अध्यक्ष रोजर क्रिबी ने एक बयान में कहा कि, लगातार दो आईसीसी खिताब जीतना खास है।

ये पुरस्कार विश्व स्तर पर टीम इंडिया की प्रतिबद्धता और उत्कृष्टता के लिए है। रोहित शर्मा की कप्तानी में भारतीय टीम ने चैंपियंस ट्रॉफी में बेहतरीन प्रदर्शन किया था। टीम ने फाइनल तक पहुंचने के लिए लगातार चार

मैचों में जीत दर्ज की थी। रोजर क्रिबी ने कहा कि चैंपियंस ट्रॉफी की जीत भारत के मजबूत क्रिकेट इको सिस्टम की बानगी है। उन्होंने कहा कि ये 2025 में हमारा दूसरा आईसीसी खिताब है। आईसीसी अंडर 19 महिला टीम ने भी विश्व कप जीता। इससे साबित होता है कि देश में क्रिकेट का इको सिस्टम कितना मजबूत है। भारतीय टीम ने पिछले साल टी20 वर्ल्ड कप भी जीता था। बीसीसीआई सचिव देवाजीत सैकिया ने कहा कि इस जीत से साबित होता है कि भारत समिति गेंद के प्रारूपों में टॉप रैंकिंग का हकदार है। सैकिया ने कहा कि, वर्ल्ड क्रिकेट में भारत सीमित गेंद के प्रारूपों में टॉप रैंकिंग का हकदार है। सैकिया ने कहा कि, वर्ल्ड क्रिकेट में भारत का बदलाव कड़ी मेहनत और कुशल रणनीति का नतीजा है। इस सीजन से साबित होता है कि सीमित ओवरों के

क्रिकेट में भारत टॉप रैंकिंग का हकदार है और हमें यकीन है कि आगे भी टीम यू ही प्रदर्शन करती रहेगी। उन्होंने कहा कि खिलाड़ियों में जिस प्रतिबद्धता और समर्पण का प्रदर्शन किया है, उससे नए मानक कायम हुए हैं। हमें यकीन है कि भारतीय क्रिकेट आगे भी विश्व स्तर पर नयी ऊंचाइयों को छूता रहेगा। बीसीसीआई उपाध्यक्ष राजीव शुक्ला ने कहा कि भारतीय खिलाड़ियों ने आईसीसी टूर्नामेंट में दबाव के बीच शानदार प्रदर्शन किया है। उन्होंने कहा कि खिलाड़ियों ने दबाव में भी शानदार प्रदर्शन किया। उनकी सफलता देश में उद्दीयमान क्रिकेटों के लिए प्रेरणास्रोत बनेगी। टीम ने फिर साबित कर दिया कि भारतीय क्रिकेट कौशल, मानसिक दृढ़ता और जीत की मानसिकता की मजबूत नींव पर खड़ा है।

जयपुर में आयोजित होगी सीनियर राष्ट्रीय वुशू प्रतियोगिता सीनियर राज्य स्तरीय वुशू प्रतियोगिता का आयोजन 21 से 23 तक पुष्कर में

जयपुर, 20 मार्च। भारतीय वुशू संघ व राजस्थान वुशू संघ के तत्वावधान में दिनांक 14 से 19 जून 2025 तक सीनियर राष्ट्रीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता का आयोजन जयपुर में किया जायेगा। हीरानंद कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि दिनांक 14 से 19 जून तक सवाई मानसिंह स्टेडियम, जयपुर में 34वीं सीनियर राष्ट्रीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता का भव्य आयोजन किया जायेगा। अध्यक्ष ने बताया कि इस प्रतियोगिता में देश के सभी राज्यों की टीमों, केंद्र शासित राज्य, सेना, केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल, सीमा सुरक्षा बल, भारत तिब्बत सीमा पुलिस, अखिल भारतीय पुलिस टीम आदि विभाग के लगभग 1200 खिलाड़ी व ऑफिसियल भाग लेंगे। जिसमें अर्जुन अवाडी, एशियन गैम्स, वर्ल्ड कप के पदक विजेता खिलाड़ियों के साथ कई अंतरराष्ट्रीय पदक विजेता खिलाड़ी भी प्रतियोगिता में भाग लेंगे। राजस्थान वुशू संघ व अजमेर वुशू संघ के तत्वावधान में दिनांक 21 से 23 मार्च 2025 तक 18वीं सीनियर राज्य स्तरीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता का आयोजन पुष्कर में किया जा रहा है। हीरानंद कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि इस प्रतियोगिता में राज्य के 23 जिलों के लगभग 250 खिलाड़ी व अधिकारियों के साथ लगे लगे की संभावना है। इस प्रतियोगिता की सभी फाइट नाकआउट आधार पर खेले जायेंगी। प्रतियोगिता के आयोजन सचिव विनय मेहरा ने बताया कि प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी खिलाड़ियों का रजिस्ट्रेशन व वजन दिनांक 21 मार्च प्रातः 6 बजे से लिया जायेगा तथा प्रतियोगिता से संबंधित सभी तैयारिया पूर्ण कर ली गई है।

सिंधु पहले दौर में हारकर स्विस् ओपन से हुई बाहर

बसेल (स्विट्जरलैंड), 20 मार्च। पूर्व विश्व चैंपियन पीवी सिंधु स्विस् ओपन 2025 बेडमिंटन टूर्नामेंट के महिला एकल मुकाबले में डेनमार्क की जुली जैकबसेन से पहले दौर में हारकर टूर्नामेंट से बाहर हो गईं। बुधवार को खेले गये मुकाबले में सिंधु को 61 मिनट तक चले मुकाबले में जुली जैकबसेन से 21-17, 21-19 से हार का सामना करना पड़ा। सिंधु इस वर्ष लगातार तीसरी बार पहले दौर में हारी हैं। पुरुष एकल में, किटाना श्रीकांत ने बीडब्ल्यूएफ सुपर 300 टूर्नामेंट के अपने शुरुआती दौर में हमवतन एचएस प्रणय के खिलाफ कड़ी चुनौती के बीच मुकाबला 23-21, 23-21 से जीत लिया। श्रीकांत दूसरे दौर में चीन के ली शिफेंग से भिड़ेंगीं। वहीं क्वालीफायर शंकर सुब्रमण्यन ने मैनेस जोहानस पर 21-5, 21-16 से शानदार जीत के साथ पुरुष एकल के दूसरे दौर में प्रवेश किया। 35वें स्थान पर काबिज भारतीय शटलर प्रियांशु राजावत ने स्थानीय खिलाड़ी टेबियस कुर्जेंगी को मात्र 29 मिनट में 21-10, 21-11 से हराकर पुरुष एकल स्पर्धा के प्री-क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया।

11वीं शमशेर सिंह स्मृति महिला क्रिकेट प्रतियोगिता राजस्थान यूथ सुपर ओवर में 1 रन से जीती

राजस्थान कॉल्ट्स ने के.एल. सैनी एकेडमी को हराया

जयपुर, 20 मार्च। राजस्थान कॉल्ट्स क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 11वीं शमशेर सिंह स्मृति महिला टी -20 क्रिकेट प्रतियोगिता में आज खेले गए मैचों में राजस्थान यूथ ने जयपुरिया एकेडमी को सुपर ओवर में 1 रन से हराया तथा दूसरे मैच में राजस्थान कॉल्ट्स ने के एल सैनी एकेडमी को 9 विकेट से हराया।

के एल सैनी स्टेडियम पर खेले गए पहले मैच में जयपुरिया एकेडमी ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए काव्या बिर्नोई के 23 रन, आरुषि वरजानी के 20 रनों से 16.4 ओवर में 88 रन बनाए। राजस्थान यूथ के लिए तानिया ने 19 पर 4, फ़ौर गूर्जर ने 19 पर 2, अंजली, तनु जादौन व गौरवी खंगोर ने 1-1 विकेट लिए। जवाबी पारी में राजस्थान यूथ की टीम कृतिका गुलाब के 12 रन व अंशु सैनी के 18 रनों व तनु जादौन के 17 रनों से



विंटेज और क्लासिक कार एजीबिशन एंड ड्राइव का 26वां संस्करण 22 और 23 को आयोजित

एजीबिशन कल प्रातः 10 बजे से सायं 6 बजे तक आमजन के लिए नि:शुल्क खुली रहेगी

जयपुर, 20 मार्च। राजपूताना ऑटोमोटिव स्पोर्ट्स कार क्लब जयपुर की 26वीं विंटेज और क्लासिक कार एजीबिशन और ड्राइव प्रस्तुत करने जा रहा है। इस क्लब को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त है और यह इवेंट भारत के सबसे सफल और सबसे पुराने विंटेज और क्लासिक कार इवेंटों में से एक है, जिसमें देश भर से कार पारखियों और विश्व भर से पर्यटकों ने शामिल होने के लिए अपनी रूचि दिखाई है। इस आयोजन का मुख्य उद्देश्य राजस्थान में प्रोत्साहन और बढ़ावा देना है, जो हेरिटेज के मामले में विश्व के सबसे समृद्ध स्थानों में से एक है और ये विंटेज और क्लासिक कारों इसमें चार चांद लगाती है।



न केवल कारों की संख्या में वृद्धि हुई है बल्कि कारों की क्वालिटी और रेस्टोरेशन स्टैंडर्ड के साथ एक लंबा सफर तय किया है। इस वर्ष एक बार फिर हमें जयपुर और भारत के अन्य शहरों जैसे दिल्ली, चंडीगढ़, मुंबई से 100 से अधिक विंटेज और क्लासिक कारों के आने की उम्मीद है। राजपूताना ऑटोमोटिव स्पोर्ट्स कार क्लब के संस्थापक अध्यक्ष, दयानिधि कासलीवाल ने कहा कि हम राजस्थान सरकार, पर्यटन विभाग और विशेष रूप से राजस्थान की उप मुख्यमंत्री दीपा कुमारी के आभारी हैं, जिन्होंने देश की सर्वश्रेष्ठ विंटेज और क्लासिक कारों के इवेंट्स में से एक के आयोजन को इस परंपरा को आगे बढ़ाने के लिए अपना निरंतर समर्थन और प्रोत्साहन दिया। क्लब के उपाध्यक्ष, सुधीर कासलीवाल ने बताया कि राजस्थान सरकार, पर्यटन विभाग के समर्थन एवं सहयोग के बिना क्लब के लिए हर वर्ष यह इवेंट आयोजित करना संभव नहीं होता। डिप्टी डायरेक्टर, पर्यटन विभाग, उपेंद्र सिंह शेखावत ने कहा कि पर्यटन विभाग हेरिटेज टूरिज्म के हिस्से के रूप में हमेशा से विंटेज और पोलो को सपोर्ट करते आया है। आरएएससीसी के सचिव, अजित सिंह बदनौर ने सभी सपोर्टर्स, विशेषकर पर्यटन विभाग, राजस्थान और जय महल पैलेस जैसे सुंदर वेन्यू के लिए ताज होटल को धन्यवाद दिया। यह भव्य शो एक एजीबिशन के साथ शुरू होगा, जिसका उद्घाटन शनिवार, 22 मार्च, 2025 को दोपहर 12 बजे ताज जय महल पैलेस में मुख्य अतिथि राजस्थान की उप मुख्यमंत्री, दीपा कुमारी और विशिष्ट अतिथि, आईएएस, प्रमुख सचिव पर्यटन, राजस्थान, रवि जैन करेंगे। ऑटो एक्सपर्ट जूरी मुंबई से अनिरुद्ध

कासलीवाल और कोलकाता से श्रीवर्धन कनोरिया विभिन्न कारों को जज करेंगे। पुरस्कारों पर निर्णय लेने के लिए कारों को मौलिकता, रखरखाव, दुर्लभता, उदम आदि के आधार पर 3 सेक्शंस - विंटेज, क्लासिक और मॉडर्न क्लासिक में विभाजित किया जाएगा। इस इवेंट में भाग लेने वाली कुछ अनूठी कारें होंगी- 1913 फोर्ड मॉडल टी (ओनर: मीत बर्धलिया), 1919 सिट्रोन रोडस्टर, (ओनर: शशुपता खान, नई दिल्ली), 1930 कॉर्ड 29 कैब्रियोलेट, 1950 रिले कूप (ओनर: गौतम हरि साधनिया), 1923 ऑस्टिन चम्पी (मालिक: घनी ऑटोज) और जयपुर कलेक्टर्स के कलेक्शंस - कमल एंड कंपनी, जेम पवेलिंग, घनी ऑटोज, लक्ष्मी रमन, अविजित सिंह बदनौर आदि शामिल होंगे।

रविवार, 23 मार्च को सुबह 11.30 बजे ताज जय महल पैलेस से जीएम - रायगढ़ पैलेस और एरिया डायरेक्टर - ऑपरेशन्स ताज होटल्स, अशोक एस. राठौड़ और जीएम, जय महल पैलेस, जयपुर, वर्धमान एस. राठौड़ द्वारा इस ड्राइव को हरी झंडी दिखाई जाएगी। इसका रूट गर्वमंट हॉस्टल, एमआई रोड, पांच बती, स्टेच्यू सर्कल, अंबेडकर सर्कल, जनपथ टर्न से चौमू सर्कल होगा और अंत में ड्राइव प्रतिभागियों के लंच के लिए ताज जय महल पैलेस में वापसी करेगी। जिसके बाद, दोपहर 3.30 बजे पुरस्कार वितरण समारोह आयोजित होगा, जिसमें जयपुर प्रामोण, सांभल, राव राजेंद्र सिंह द्वारा पुरस्कार वितरित किए जाएंगे।



पीपीसी ने 8.5-7 के स्कोर से आरपीसी से मैच जीता

जयपुर, 20 मार्च। जयपुर पोलो सीजन 2025, आरपीसी पोलो कप के मैच में गुरुवार को रामनाथ पोलो ग्राउंड पर पीपीसी और आरपीसी के बीच खेला गया जिसमें पीपीसी ने आरपीसी को 8.5-7 के स्कोर से हराया। डेह गोल का एडवांटेज लेकर खेल रही पीपीसी की ओर से दिव्यमान सिंह ने 1, लोकेश्वर सिंह ने 3 और विशाल सिंह राठौड़ ने 3 गोल कर टीम को जीताया जबकि आरपीसी की ओर से शुभम गिल ने 2, महाराजा पदमनाभ सिंह ने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन करते हुए टीम के लिए 5 गोल किये लेकिन टीम की हार नहीं टाल पाए।

राजस्थान टेबल टेनिस एसोसियेशन के चुनाव से जुड़े मामले में 26 को खेल सचिव हाईकोर्ट में तलब

जयपुर, 20 मार्च। राजस्थान हाईकोर्ट ने राजस्थान टेबल टेनिस एसोसिएशन के चुनाव से जुड़े मामले में पेश अपील के निस्तारण को लेकर अपील अधिकारी खेल सचिव को 26 मार्च को पेश होने के आदेश दिए हैं। अदालत ने खेल सचिव से अपील के निस्तारण से जुड़ी जानकारी भी मांगी है। जस्टिस अशोक कुमार जैन की एकलपीठ ने यह आदेश राजस्थान टेबल टेनिस एसोसिएशन की याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिकारिता तमन जैन ने बताया कि साल 2023 के चुनाव को लेकर सहकारिता रजिस्ट्रार के समक्ष शिकायत दर्ज कराई थी। जिसे रजिस्ट्रार ने खारिज कर दिया था। इस आदेश के खिलाफ अपीलीय अधिकारी के रूप में खेल सचिव के समक्ष अपील पेश की थी, लेकिन अपीलीय अधिकारी ने भी उसे गलत तरीके से खारिज कर दिया। वहीं मामले में पक्षकार बनाए गए मुकुल गुप्ता की ओर से कहा गया कि टीटी फेडरेशन की तीन सदस्यीय कमेटी ने भी उसके पक्ष में रिपोर्ट दी थी। जिस पर सुनवाई करते हुए अदालत ने खेल सचिव को पेश होकर तय की गई अपील से जुड़ी जानकारी देने को कहा है।